

ПОРІВНЯЛЬНА ТОВАРОЗНАВЧА ХАРАКТЕРИСТИКА МАРИНОВАНИХ ШАМПІНЬЙОНІВ, ЩО РЕАЛІЗУЮТЬСЯ В ТОРГОВЕЛЬНІЙ МЕРЕЖІ МІСТА ХАРКОВА

Середа А.С., гр. ТКМ-10

Науковий керівник – д-р техн. наук, проф. **Потапов В.О.**
Харківський державний університет харчування та торгівлі

Виробництво консервованих маринованих грибів є вигідним і популярним у грибно-переробній галузі. Консерви – більш універсальний продукт, адже сезон їх споживання довший ніж свіжих грибів, які споживають протягом сезону; створення оптимальних умов зберігання – простіше; термін зберігання – довший; їх, на відміну від свіжих, можна споживати без додаткової обробки.

Високий попит на дикорослі гриби у країнах Європейського Союзу стимулює грибний бізнес у багатих лісами регіонах України. На сьогодні, проблемою є відповідність показників якості консервованих маринованих грибів, а саме шампінйонів показникам, встановлених в нормативній документації, тобто рівень доброякісності продукту. Проведення оцінки якості дозволяє виявити фальсифіковані та неякісні товари, захистити споживачів від підробок та товарів невідомого походження, сумнівного виробництва.

Для товарознавчої характеристики було відібрано 10 зразків маринованих шампінйонів вітчизняного виробництва (ТМ «Італьяно класік», ТМ «Грибочки з бочки», ТМ «Верес», ТМ «Господарочка», ТМ «Navigator», ТМ «Наш посол»), Польщі (ТМ «Rio») та Китаю (ТМ «Oscar», ТМ «Долина бажань», ТМ «Nobelis»), що реалізуються в торговельній мережі м. Харкова.

Провівши оцінку якості десяти зразків маринованих шампінйонів можна сказати, що до якості маркування зауважень не було. Смак, запах, колір і консистенція всіх десяти зразків повністю відповідають вимогам вищого сорту ДСТУ 4696:2006. Якість заливки відповідає вимогам першого сорту у зразків ТМ «Грибочки з бочки», ТМ «Верес», ТМ «Oscar». За результатами дослідження фізико-хімічних показників консервів шампінйонів маринованих різних торговельних марок встановлено невідповідність вимогам ДСТУ 4696:2006: зразків за показником масової частки грибів від маси нетто консерви ТМ «Господарочка», ТМ «Верес» та ТМ «Nobelis»; зразку ТМ «Верес» за показником масової частки хлоридів; зразків ТМ «Navigator» та ТМ «Oscar» за показником масової частки титрованих кислот (у розрахунку на оцтову кислоту) та рН. Повністю відповідає вимогам вітчизняного стандарту лише зразок маринованих шампінйонів ТМ «Італьяно класік».